

Amtsblatt

des Landkreises Unterallgäu

Herausgeber und Druck: Landratsamt Unterallgäu Bad Wörishofer Str. 33 87719 Mindelheim

Nr. 35	Mindelheim, 24. August	2017
INHALTSVERZEICHNIS		Seite
Satzung über die Errichtung einer kommunalen Berufsoberschule in Bad Wörishofen		199
BEKANNTMACHUNGEN ANDERER DIENSTSTELLEN UND BEHÖRDEN		

Z 3.1 - 2601

Satzung über die Errichtung einer kommunalen Berufsoberschule in Bad Wörishofen

Vom 21.08.2017

Der Zweckverband Berufliche Schulen Bad Wörishofen erlässt aufgrund Art. 27 Abs. 2 des Bayer. Gesetzes über das Erziehungs- und Unterrichtswesen (BayEUG), des Art. 22 Abs. 2 des Gesetzes über die kommunale Zusammenarbeit (KommZG) in Verbindung mit § 3 der Satzung des Zweckverbandes Berufliche Schulen Bad Wörishofen folgende Satzung:

§ 1

- (1) Der Zweckverband Berufliche Schulen Bad Wörishofen errichtet in Bad Wörishofen mit Wirkung vom 01.08.2013 eine kommunale Berufsoberschule mit der Ausbildungsrichtung Wirtschaft und Verwaltung. Der Unterricht wird zum Beginn des Schuljahres 2014/15 mit der 12. Jahrgangsstufe aufgenommen.
- (2) Der Zweckverband Berufliche Schulen Bad Wörishofen erweitert zu Beginn des Schuljahres 2017/18 die in Absatz (1) genannte kommunale Berufsoberschule um die Ausbildungsrichtung Sozialwesen.
- (3) Die Schule führt die Bezeichnung "Kommunale Berufsoberschule des Zweckverbandes Berufliche Schulen Bad Wörishofen in Bad Wörishofen".
- (4) Die Berufsoberschule hat ihren Sitz in Bad Wörishofen.

§ 2

Diese Satzung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung im Amtsblatt des Landkreises Unterallgäu in Kraft. Gleichzeitig tritt die Satzung vom 22.07.2013 außer Kraft.

Mindelheim, 21. August 2017 ZWECKVERBAND BERUFLICHE SCHULEN BAD WÖRISHOFEN

Hans-Joachim Weirather Landrat und Verbandsvorsitzender

> Hans-Joachim Weirather Landrat